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AUXILIAR DE TESOURARIA 
 

Este caderno de questões está assim constituído: 

DISCIPLINAS Nº QUESTÕES 

Português 
Matemática 
Informática 
Legislação, Conhecimentos Gerais e Específicos 

10 
10 
05 
15 

Total de questões                                                                                                                                      40 
 
 
 

 

INSTRUÇÕES: 

 Confira devidamente o material (CARTÃO DE RESPOSTAS, CANHOTO DE IDENTIFICAÇÃO e CADERNO DE 
QUESTÕES); se houver falha, solicite a presença do fiscal. 

 Durante a prova, não é permitida a comunicação entre candidatos nem a utilização de máquina calculadora e/ou similares, 
livros, anotações, réguas de cálculo, impressos ou qualquer outro material de consulta. 

 O CARTÃO DE RESPOSTAS deverá ser preenchido a caneta esferográfica, azul ou preta, ponta grossa, sem rasuras e 
apenas uma ÚNICA opção poderá ser assinalada. Não amasse nem dobre o CARTÃO DE RESPOSTAS; evite usar 

borracha.  

 Se o CARTÃO DE RESPOSTAS contiver maior número de alternativas e de questões, preencha apenas as 
correspondentes à sua prova, as demais ficam em branco. É vedada a substituição do CARTÃO DE RESPOSTAS 
decorrente de erro cometido por candidato. NÃO RASURE! 

 O CARTÃO DE RESPOSTAS deverá conter somente o número aleatório, não podendo ser identificado com o nome ou 
número de inscrição do candidato, cabendo ao mesmo rigoroso cuidado, sob pena de nulidade de sua prova. Preencha 
seus dados apenas nos locais indicados no CANHOTO DE IDENTIFICAÇÃO. 

 As provas que não estiverem identificadas corretamente no canhoto próprio serão consideradas NULAS. 

 Neste momento, preencha o NÚMERO DA PROVA constante no CARTÃO DE RESPOSTAS, no espaço próprio do 
canhoto de identificação e complete também os demais dados solicitados. Em seguida, destaque o canhoto de 
identificação com cuidado, mantendo-o sobre a mesa para que o Fiscal o recolha.  

 O tempo de duração da prova será de até 3 horas. 

 Ao final dos trabalhos, DEVOLVA ao Fiscal da sala, juntamente com o CARTÃO DE RESPOSTAS devidamente 

preenchido, o CADERNO DE QUESTÕES, tendo em vista a obrigatoriedade de arquivo no Município.  

 Os três últimos candidatos de cada sala de prova deverão permanecer no recinto, a fim de acompanhar os fiscais até a 
coordenação para o lacre dos envelopes, quando, então, poderão retirar-se do local simultaneamente, após concluído. 

 Destaque a parte destinada para copiar as suas respostas somente no ato da entrega do material na mesa do fiscal. 

 As provas padrões de todos os cargos serão divulgadas no endereço eletrônico www.bossoroca.rs.gov.br a partir das 14h 
do dia 20 de outubro de 2014. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (dobre e destaque esta parte para copiar suas respostas) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
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CANHOTO DE IDENTIFICAÇÃO DO CANDIDATO 
 

 

 

MUNICÍPIO DE BOSSOROCA/RS – EDITAL DE CONCURSO Nº 001/2014 
 

Cargo: AUXILIAR DE TESOURARIA 

 

NÚMERO DA INSCRIÇÃO: _________________________      Nº identidade: ________________ 
 
 
 

NOME DO CANDIDATO: _________________________________________________________________________________ 
 

 

 

ASSINATURA DO CANDIDATO: ___________________________________________________________________________ 
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PORTUGUÊS 
  

O futuro da engenharia no Brasil 
 

O mercado de trabalho do engenheiro, em 
qualquer uma de suas especialidades, é, sem dúvidas, um 
dos mais promissores da atualidade. Tal fato é ainda mais 
verídico se olharmos como cenário o Brasil, país 
integrante do BRIC e em pleno crescimento econômico e 
tecnológico. 

A procura por engenheiros é tamanha que as 
universidades não estão conseguindo suprir a demanda. E 
isso somente tende ____ aumentar. A Copa do Mundo de 
2014, as Olimpíadas de 2016 e a exploração da camada 
de petróleo do “Pré-sal” no litoral colocam o Brasil em 
evidência nesta década _________________ e tornam os 
profissionais da engenharia os mais requisitados. 

Estudos já apontam a engenharia como o curso 
do futuro. Será ele o responsável e determinador do grau 
de desenvolvimento de uma nação? Todo e qualquer 
investimento em infraestrutura, meio ambiente, 
saneamento, energia, ampliação de empresas etc. terá 
como base esse profissional. 

Ingressar em um curso superior de engenharia 
será, em pouco tempo, uma prática incentivada pelo 
governo brasileiro, que sem eles vê ameaçada a escalada 
do crescimento econômico do país e uma possível 
“invasão” dos trabalhadores estrangeiros. Com isso, o 
mercado que hoje já é deficitário será ainda mais amplo. 

A engenharia é, portanto, uma promissora 
carreira para um país como o Brasil, que apresenta ainda 
muitos desafios para alcançar um estágio de 
desenvolvimento mais avançado. E não é apenas o 
potencial de empregabilidade sua maior vantagem. Os 
salários não deixam nada ___ desejar. 
 

http://www.ebah.com.br/content/... - adaptado. 
 

1) Assinalar a alternativa que preenche as lacunas do 
texto CORRETAMENTE: 
 
a) a - que inicia-se - a 
b) a - que se inicia - a 
c) à - que se inicia - à 
d) à - que inicia-se - à 

2) Em conformidade com o texto, analisar os itens abaixo: 
 
I - O mercado de trabalho do engenheiro é um dos mais 

auspiciosos, atualmente, no Brasil. 
II - No Brasil, o amplo mercado de trabalho na área da 

engenharia deve-se ao crescimento econômico e 
tecnológico. 

III - O governo brasileiro incentiva os jovens a ingressarem 
na carreira da engenharia devido ao crescimento 
econômico em que o país encontra-se. 

 
Estão CORRETOS: 
 
a) Somente os itens I e II. 
b) Somente os itens II e III. 
c) Somente os itens I e III. 
d) Todos os itens. 
 
 
3) Assinalar a alternativa cuja expressão sublinhada 
transmite a mesma ideia que a conjunção sublinhada em 
“A engenharia é, portanto, uma promissora carreira para 
um país como o Brasil...”: 
 
a) A engenharia é um dos cursos universitários que mais 

vem crescendo no Brasil. No entanto, a concorrência 
vem diminuindo. 

b) O mercado de trabalho do engenheiro é, sem dúvidas, 
um dos mais promissores. 

c) Os salários dos engenheiros são muito bons; logo, há 
grande procura dos jovens por essa área. 

d) Tal fato é ainda mais verídico se olharmos como 
cenário o Brasil. 
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4) Em relação à acentuação do plural das palavras dadas, 
analisar os itens abaixo: 
 
I - Abdômen - abdômenes. 
II - Caráter - carácteres. 
III - Hífen - hífenes. 
 
Estão CORRETOS: 
 
a) Somente os itens I e II. 
b) Somente os itens II e III. 
c) Somente os itens I e III. 
d) Todos os itens. 
 

5) Em “João comeria todo o bolo, se sua mãe não o 
tivesse impedido.”, o verbo sublinhado está no tempo e 
modo, respectivamente: 
 
a) Futuro do presente do indicativo. 
b) Futuro do pretérito do indicativo. 
c) Pretérito imperfeito do indicativo. 
d) Futuro do subjuntivo. 
 

6) Assinalar a alternativa em que o termo da oração 
sublinhado aparece CORRETAMENTE classificado entre 
parênteses: 
 
a) Paulo e João estudam matemática (sujeito simples). 
b) Carlos comprou um carro zero (objeto indireto). 
c) O filho deve obediência aos pais (objeto indireto). 
d) O filho obedeceu aos pais (objeto indireto). 
 

7) Assinalar a alternativa que apresenta sublinhado, 
respectivamente, um verbo e um substantivo: 
 
a) Camila costumava ir à escola a pé. 
b) A moça aguardava na fila há mais de uma hora. 
c) Ana anda de bicicleta todos os dias. 
d) O passeio de barco foi adiado devido à chuva. 
 

8) Em relação à formação de palavras, assinalar a 
alternativa CORRETA: 
 
a) Entristecer (prefixação e sufixação).  
b) Livreiro (parassíntese). 
c) Folhagem (prefixação). 
d) Pensativo (sufixação). 
 

9) Em “Eu acredito na indignação. É dela e do espanto 
que vem a vontade de construir um mundo que faça mais 
sentido...”, a palavra sublinhada pode ser substituída, 
mantendo o significado, sem prejuízo gramatical, por: 
 
a) Surpreender. 
b) Destruir. 
c) Iniciar. 
d) Criar. 
 

10) Em relação à concordância, assinalar a alternativa 
CORRETA: 
 
a) As cartas foram em anexa. 
b) As cartas foram anexas. 
c) As cartas foram em anexo. 
d) As cartas foram anexo. 
  
  

MATEMÁTICA 
 
11) Determinado boleto de Imposto Predial e Territorial 
Urbano (IPTU), no valor de R$ 348,00, foi pago 5 dias 
após seu vencimento a uma taxa de juros simples de 
0,7% ao dia mais multa no valor de 10%. Sabendo-se que 
a multa e os juros foram calculados sobre o valor inicial do 
boleto, qual foi o total pago de IPTU? 
 
a) R$ 382,80 
b) R$ 405,29 
c) R$ 360,18 
d) R$ 394,98 
 

12) No setor de tesouraria de determinado Município, 4 
funcionários realizam 650 lançamentos bancários em um 
dia. Considerando-se o mesmo ritmo de lançamento que o 
anterior, quantos funcionários serão necessários para 
realizar 5.200 lançamentos bancários em um dia? 
 
a) 32 
b) 30 
c) 28 
d) 26 
 

 
RASCUNHO 
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13) A tesouraria de determinado Município, ao receber um 
boleto bancário, verificou que, como o pagamento seria 
antecipado, deveria cobrar o boleto bancário com 
desconto. Sabendo-se que o valor original do boleto sem 
o desconto era de R$ 785,00, e que, após obter o 
desconto, o contribuinte pagou R$ 690,80, quantos 
porcento esse contribuinte obteve de desconto? 
 
a) 12 
b) 8 
c) 17 
d) 23 
 

14) Em determinada prefeitura, no período da manhã, 
foram recebidos pagamentos de IPTU dos contribuintes 
que optaram pelo pagamento em parcela única. Os 
valores recebidos foram os seguintes: 
 

R$ 350,00 R$ 620,00 R$ 710,00 
R$ 375,00 R$ 640,00 R$ 620,00 
R$ 480,00 R$ 525,00 R$ 360,00 

 
O valor médio recebido, referente aos boletos recebidos 
no período da manhã, foi de: 
 
a) R$ 380,00 
b) R$ 450,00 
c) R$ 490,00 
d) R$ 520,00 
 

15) Assinalar a alternativa que apresenta o valor de x no 
triângulo retângulo abaixo: 
 

 
 
a) 26 
b) 28 
c) 30 
d) 32 

 
 
 

16) Em uma turma de 60 alunos de determinado cursinho 
preparatório, 30 acertaram a primeira questão, 28 
acertaram a segunda questão e 4 acertaram ambas as 
questões. Sabendo-se que 6 não acertaram nenhuma 
dessas questões, quantos alunos acertaram somente uma 
questão? 
 
a) 50 
b) 62 
c) 48 
d) 36 
 

RASCUNHO 
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17) A quantidade de concursos públicos realizados por 
determinada empresa no ano de 2013 cresceu em 
progressão geométrica. Sabendo-se que em janeiro foram 
realizados 4 concursos e que em fevereiro foram 
realizados 8, quantos concursos públicos essa empresa 
realizou, ao todo, no ano de 2013? 
 
a) 17.420 
b) 16.380 
c) 15.260 
d) 14.140 
 

18) Em determinado Município, está acontecendo a 
eleição dos membros do conselho tutelar. Sabendo-se 
que o conselho tutelar é composto por 5 membros, de 
quantas maneiras diferentes esse conselho pode ser 
formado tendo 20 candidatos à disposição? 
 
a) 13.308 
b) 14.406 
c) 15.504 
d) 16.602 
 

19) Na carteira de Josué, há uma nota de 5 reais, uma 
nota de 10 reais, uma nota de 20 reais, uma nota de 50 
reais e uma nota de 100 reais. Qual é a probabilidade de, 
ao retirar ao acaso uma nota dessa carteira, ela ser maior 
do que 15 reais?  
 
a) 60% 
b) 70% 
c) 50% 
d) 40% 
 

20) O quadro abaixo deve ter todas as linhas e todas as 
colunas preenchidas com os algarismos de 1 a 6 de modo 
que nenhum desses algarismos seja repetido em uma 
mesma linha ou coluna: 
 

4 1 6   5 
     1 
  1 4 3 6 

3 4 5 1   
1   2   
5   6 1 3 

 
Respeitando-se os algarismos já posicionados no quadro, 
assinalar a alternativa que preenche CORRETAMENTE a 
segunda linha de cima para baixo: 
 
a) 5 - 2 - 4 - 6 - 3 - 1. 
b) 3 - 4 - 5 - 6 - 2 - 1. 
c) 6 - 3 - 2 - 5 - 4 - 1. 
d) 2 - 5 - 6 - 3 - 4 - 1. 
  

RASCUNHO 
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INFORMÁTICA 
 
Atenção! Para responder às questões de Informática, a 
menos que seja explicitamente informado o contrário, 
considerar que os programas mencionados encontram-se 
na versão Português-BR e, em sua configuração padrão 
de instalação, possuem licença de uso, o mouse está 
configurado para destros, um clique ou duplo clique 
correspondem ao botão esquerdo do mouse e teclar 
corresponde à operação de pressionar uma tecla e, 
rapidamente, liberá-la, acionando-a apenas uma vez. 
Dessa forma, as teclas de atalho, os menus, os 
submenus, as barras, os ícones e os demais itens que 
compõem os programas abordados nesta prova 
encontram-se na configuração padrão, conforme exposto 
anteriormente. 
 

21) O Windows Seven Professional pode fechar um 
programa e avisar ao usuário caso ele determine que o 
programa é um risco à segurança ou incompatível com 
essa versão do Windows. Quando o Windows fecha um 
programa por risco à segurança, é porque existe a 
possibilidade de alguns programas usarem a memória 
RAM do computador de forma tal, que ela possa ser 
explorada por um vírus e vir a danificar o computador. 
Esse recurso do Windows Seven Professional é 
conhecido como: 
 
a) Central de Ações. 
b) Disco de Mapeamento. 
c) Central de Eventos. 
d) Prevenção de Execução de Dados (DEP). 
 

22) Assinalar a alternativa que preenche a lacuna abaixo 
CORRETAMENTE: 
 
No Word 2010, a verificação da _________ e gramática 
em um arquivo ao mesmo tempo é útil quando se deseja 
revisar um texto produzido. 
 
a) ortografia 
b) caixa 
c) equação 
d) imagem 
 

23) Um usuário do visualiza o seguinte fragmento de uma 
planilha do Excel 2007: 
 

 
 
Na divisa das colunas, são mostradas setas. Entretanto, 
na coluna E, visualiza-se um símbolo um pouco diferente, 
que indica que: 
 
a) A filtragem está habilitada e um filtro foi aplicado. 
b) Algumas células foram protegidas. 
c) Algumas células estão bloqueadas. 
d) A filtragem está habilitada, mas não foi aplicada. 
 

24) Conhecidos como slots na placa-mãe de um 
computador, são utilizados para permitir a expansão de 
placas extras, com a finalidade de melhorar o 
desempenho do computador. São exemplos de slots: 
 
a) CPU e CDROM. 
b) PCI e AGP. 
c) VESA e MTA. 
d) AGE e CPU. 
 

25) Um usuário do Internet Explorer 11 visualiza a 
seguinte janela durante a navegação: 
 

 
 
O botão indicado pelo ponteiro do mouse serve para: 
 
a) Adicionar a página à lista de favoritos. 
b) Abrir uma nova guia. 
c) Atualizar a página. 
d) Voltar à página anteriormente visitada. 
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LEGISLAÇÃO, CONHECIMENTOS GERAIS E 
ESPECÍFICOS 

 
Atenção! Nas questões de legislação, serão consideradas 
as leis e suas alterações até a data do início das 
inscrições deste concurso. 
  

Conhecimentos Gerais 
  
26) Assinalar a alternativa que preenche as lacunas 
abaixo CORRETAMENTE: 
 
Entre as condições ___________ à conquista da 
cidadania, estão a educação, a saúde e a habitação. O 
Estado é o responsável pela ___________ desses 
serviços à população e deve fazê-lo de forma satisfatória, 
possibilitando avanço na convivência social. 
 
a) dispensáveis - fiscalização  
b) básicas - prestação  
c) dispensáveis - prestação  
d) prescindíveis - contratação 
  

Legislação e Conhecimentos Específicos 
  
27) De acordo com a Constituição Federal, são direitos 
dos trabalhadores urbanos e rurais, além de outros que 
visem à melhoria de sua condição social, EXCETO: 
 
a) Jornada de 12 horas para o trabalho realizado em 

turnos ininterruptos de revezamento, salvo negociação 
coletiva. 

b) Décimo terceiro salário com base na remuneração 
integral ou no valor da aposentadoria.  

c) Proteção do salário na forma da lei, constituindo crime 
sua retenção dolosa.  

d) Piso salarial proporcional à extensão e à complexidade 
do trabalho.  

 

28) De acordo com a Lei nº 8.429/92, constituem atos de 
improbidade administrativa que atentam contra os 
princípios da Administração Pública, EXCETO: 
 
a) Admitir publicidade aos atos oficiais. 
b) Frustrar a licitude de concurso público. 
c) Deixar de prestar contas quando esteja obrigado a fazê-

lo. 
d) Revelar ou permitir que chegue ao conhecimento de 

terceiro, antes da respectiva divulgação oficial, teor de 
medida política ou econômica capaz de afetar o preço 
de mercadoria, bem ou serviço. 

 

29) Em conformidade com a Lei nº 4.320/64, não se 
admitirão emendas ao projeto de Lei de Orçamento que 
visem conceder dotações para: 
 
I - Instalação ou funcionamento de serviço que não esteja 

anteriormente criado. 
II - O início de obra cujo projeto já tenha sido aprovado 

pelos órgãos competentes. 
 
a) Os itens I e II estão corretos. 
b) Somente o item I está correto. 
c) Somente o item II está correto. 
d) Os itens I e II estão incorretos. 
 

30) Segundo o Código Tributário Nacional, a obrigação 
tributária é principal ou: 
 
a) Derivada. 
b) Complexa. 
c) Acessória. 
d) Mista. 
 

31) De acordo com a Lei Orgânica Municipal, a autonomia 
do Município se expressa pela, EXCETO:  
 
a) Eleição direta dos Vereadores, que compõem o Poder 

Legislativo Municipal.  
b) Eleição direta do Prefeito e Vice-Prefeito, que compõem 

o Poder Judiciário Municipal. 
c) Administração própria no que respeita ao interesse 

local. 
d) Decretação e arrecadação dos tributos de sua 

competência e aplicação de suas receitas. 
 

32) De acordo com a Lei Municipal nº 928/91, será 
aplicada ao servidor a pena de demissão no(s) caso(s) de: 
 
I - Abandono de cargo. 
II - Improbidade administrativa. 
III - Incontinência pública e conduta escandalosa. 
 
Está(ão) CORRETO(S): 
 
a) Somente o item II.  
b) Somente os itens I e III.  
c) Somente os itens I e II.  
d) Todos os itens.  
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33) De acordo com a Lei Municipal nº 928/91, é 
INCORRETO afirmar que:  
 
a) O servidor será aposentado por invalidez permanente, 

sendo os proventos integrais, quando decorrentes de 
acidente em serviço, moléstia profissional ou doença 
grave, contagiosa ou incurável, especificadas em lei, e 
proporcionais nos demais casos. 

b) A aposentadoria compulsória será automática e 
declarada por ato, com vigência a partir do dia imediato 
àquele em que o servidor atingir a idade limite de 
permanência no serviço ativo. 

c) O auxílio-funeral é devido à família do servidor na 
atividade em valor equivalente a 2/3 do vencimento do 
menor padrão do quadro de cargos efetivos do 
Município. 

d) O auxílio-natalidade é devido à servidora, por motivo de 
nascimento de filho, em quantia equivalente a 
cinquenta por cento do menor padrão de vencimentos 
do plano de carreira, inclusive no caso de natimorto. 

 

34) De acordo com o Código Tributário do Município, a 
Taxa de Licença para Execução de Obras é devida pelo 
contribuinte do Imposto Sobre Propriedade Predial e 
Territorial Urbana, cujo imóvel receba a obra objeto do 
licenciamento. A Taxa incide ainda, sobre: 
 
I - A fixação do alinhamento. 
II - Aprovação ou revalidação do projeto. 
 
a) Os itens I e II estão corretos. 
b) Somente o item I está correto. 
c) Somente o item II está correto. 
d) Os itens I e II estão incorretos. 
 

35) Marcar C para as afirmativas Certas, E para as 
Erradas e, após, assinalar a alternativa que apresenta a 
sequência CORRETA: 
 
(---) Cabe ao Município a cobrança de impostos sobre 

templos de qualquer culto. 
(---) Fica liberada ao Município a cobrança de tributos 

intermunicipais, desde que estabeleça limitações ao 
tráfego dentro do território nacional. 

(---) É vedado aos Municípios estabelecer diferenças 
tributárias entre bens de qualquer natureza, em razão 
de sua procedência ou destino. 

 
a) C - C - E. 
b) E - E - C. 
c) C - E - C. 
d) E - C - C. 
 

36) Assinalar a alternativa que preenche a lacuna abaixo 
CORRETAMENTE: 
 
O balanço _____________ é como um quadro de 
contabilidade com duas seções, onde estão distribuídas 
receitas previstas e orçadas, bem como as despesas 
fixadas e as de fato realizadas; igualando-se as somas 
realizadas e previstas, apura-se déficit ou superávit.  
 
a) financeiro  
b) patrimonial  
c) público  
d) orçamentário 
 

37) As receitas são classificadas, de acordo com as 
categorias econômicas, em: 
 
a) Receitas correntes e de capital. 
b) Receitas tributárias, de contribuições, patrimoniais, 

agropecuárias e industriais, transferências correntes e 
outras. 

c) Receitas de operações de créditos, alienações de bens, 
amortizações, transferências de capital e outras. 

d) Receitas de custeio e de capital. 
 

38) Assinalar a alternativa que preenche a lacuna abaixo 
CORRETAMENTE: 
 
A despesa empenhada e não paga até 31 de dezembro 
será considerada como ____________________ para 
efeito de encerramento do exercício financeiro.  
 
a) dívida pública 
b) inventário  
c) empenho de despesas 
d) restos a pagar  
 

39) Quanto ao exercício financeiro, analisar os itens 
abaixo: 

I - Utiliza-se o regime de competência para apuração das 
receitas efetivamente obtidas ou recebidas.  

II - Pertencem ao exercício financeiro todas as despesas 
nele legalmente empenhadas.  

 
a) Os itens I e II estão corretos. 
b) Somente o item I está correto. 
c) Somente o item II está correto. 
d) Os itens I e II estão incorretos. 
 

40) Assinalar a alternativa que preenche a lacuna abaixo 
CORRETAMENTE: 
 
No _______________, acompanha-se as alterações 
ocorridas no saldo de caixa e equivalentes de uma 
empresa em determinado período.  
 
a) lançamento contábil 
b) fluxo de caixa  
c) demonstrativo contábil  
d) livro razão 
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